
 

 

Varaždin, 28. ožujka 2025. 

Oznaka: LŠ 

 

 

 

TRGOVAČKI SUD 

U ZAGREBU 

 
Posl.br.: St-1523/19 

 

 

 

STEČAJNI VJEROVNIK:  EGORRA d.o.o., Lepoglava (Grad Lepoglava) Varaždinska   

ulica 21, OIB: 06938193849,  zastupano po punomoćniku Josipu 

Kozjaku, odvjetniku u OD KOZJAK I RENDIĆ j.t.d 

 

DUŽNIK:                              HODALJ d.o.o. u stečaju, Gora (Grad Petrinja), Gora 182,  

OIB: 09863811309 

 

IZLUČNI VJEROVNIK:     BRANKO HODALJ, Varaždinska ulica 21, Lepoglava, OIB: 

15461165432 

  

 

PODNESAK STEČAJNOG VJEROVNIKA 
kojim se stečajni vjerovnik. očituje na dopis izlučnog vjerovnika Branka Hodalja 

 

__________________________________________________________________________ 

 

 

I/          U rubriciranom predmetu stečajni vjerovnik zaprimio je dopis izlučnog vjerovnika, 

Branka Hodalja od dana 17. ožujka 2025. godine te se ovim putem očituje na isti kako slijedi. 

 

Dokaz: Dopis od dana 17. ožujka 2025. godine 

 

II/        Stečajni vjerovnik prvenstveno ističe kako je Zahtjev za ostvarenje izlučnog prava g. 

Branka Hodalja neosnovan, budući da izlučno pravo na navedenim pokretninama ne postoji, 

niti je ikada utvrđeno u okviru ovog stečajnog postupka. 

 

U prilog neosnovanim tvrdnjama izlučnog vjerovnika o postojanju izlučnog prava na 

pokretninama prileži činjenica da je g. Branko Hodalj o istom dostavio jedan jedini dokaz – 

Otpremnicu od 9. listopada 2009. godine izdanu od trgovačkog društva Pet zvijezda d.o.o. 

Međutim, navedena isprava (čiju vjerodostojnost osporavamo) već po samoj svojoj formi i 

nazivu ne predstavlja valjanu ispravu za dokazivanje prava vlasništva, a pogotovo ne 

predstavlja valjanu ispravu za dokazivanje izlučnog prava (prava vlasništva) po svojem 

sadržaju.  



 

 

 

Naime, na navedenoj Otpremnici uopće nije navedena cijena po kojoj se prodaju navedene 

pokretnine, nije vidljivo je li tko i kada platio navedene pokretnine. Također, iz Otpremnice je 

vidljivo da su iste trebale biti prevezene vozilima društva Hodalj d.o.o. te su u konačnici (prema 

navodima g. Branka Hodalja) i bile smještene u prostorije društva Hodalj d.o.o. Radi lakšeg 

razumijevanja ponovno ističemo kako je g. Branko Hodalj bio suvlasnik i odgovorna osoba u 

društvu Hodalj d.o.o. u kojem je bio zaposlen te je bio i voditelj Podružnice društva koja je bila 

na adresi u Lepoglavi u Varaždinskoj ulici. G. Branko Hodalj nije samostalno obavljao nikakvu 

djelatnost (prijavljeno ili neprijavljeno) već je sve radnje poduzimao u ime društva Hodalj d.o.o. 

Stoga, ako je on uistinu kupovao nešto onda je to kupovao za društvo Hodalj d.o.o., a ne u svoje 

osobno ime. U prilog tome govori i činjenica da su strojevi (kako on kaže) bili u prostorijama 

društva Hodalj d.o.o. koje ih je godinama i koristilo.  

 

Da su strojevi bili njegovi tada bi on imao sklopljen Ugovor o najmu tih strojeva sa 

društvom Hodalj d.o.o. i primao bi naknadu po osnovi toga najma, ali toga naravno nije 

bilo. 

 

Nadalje, isti ti strojevi su temeljem Ugovora o kupoprodaji od 12. siječnja 2015. godine prodani 

od strane društva Hodalj d.o.o. društvu M and M d.o.o. (kasnije Egorra d.o.o.)  te su mu i predani 

u posjed. Stoga, su navedeni strojevi postali vlasništvo trgovačkog društva Egorra d.o.o te su 

sastavni dio Popisa dugotrajne imovine navedenog društva.  

 

Dakle, g. Branko Hodalj nije dokazao da bi bio vlasnikom pokretnina za koje tvrdi da na njima 

ima izlučno pravo, te sukladno tome njegov zahtjev treba odbiti. 

 

Dokaz: Popis dugotrajne imovine trgovačkog društva Egorra d.o.o. 

 

 

III/          Zaključno, stečajni vjerovnik navodi da predmetni strojevi niti ne mogu biti predmetom 

stečajne mase niti predmetnom izlučnog prava, budući da se isti nalaze se u vlasništvu stečajnog 

vjerovnika, trgovačkog društva Egorra d.o.o. od 2015. godine pa nadalje, a kako je to ranije 

opisano.  

 

Stoga, zahtjev izlučnog vjerovnika je neosnovan te se stečajni vjerovnik protivi donošenju 

rješenja o priznanju izlučnog prava izlučnom vjerovniku.  

 

IV/         Također, u prilogu dostavljamo neposredno očitovanje odgovorne osobe trgovačkog 

društva Egorra d.o.o., g. Tomislava Hodalja na dopis izlučnog vjerovnika Branka Hodalja od 

dana 17. ožujka 2025. godine, a kojim objašnjava historijat odnosa između stečajnog vjerovnika 

i izlučnog vjerovnika.  

 

Dokaz: Očitovanje odgovorne osobe trgovačkog društva Egorra d.o.o.o , g. Tomislava Hodalja 

na dopis izlučnog vjerovnika Branka Hodalja od dana 17. ožujka 2025. godine 

 

 



 

 

Za  stečajnog vjerovnika, punomoćnik 

Josip Kozjak, odvjetnik 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prilozi: Dopis od dana 17. ožujka 2025. godine 

 

 Popis dugotrajne imovine trgovačkog društva Egorra d.o.o. 

 

 Očitovanje odgovorne osobe trgovačkog društva Egorra d.o.o.o , g. Tomislava 

Hodalja na dopis izlučnog vjerovnika Branka Hodalja od dana 17. ožujka 2025. godine 
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